

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт
«СТРАХУВАННЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО РУХОМОГО СКЛАДУ»

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Товариство з додатковою відповідальністю «Страхова компанія “УНІК» Код ЄДРПОУ 35441556
3	Номер і дата витягу з Реєстру	Номер витягу 27-0024/33312 від 30.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	01024, м. Київ, вул. Велика Васильківська, буд. 39
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	http://unic.in.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас страхування 4 «Страхування залізничного рухомого складу» Стандартний страховий продукт «СТРАХУВАННЯ ЗАЛІЗНИЧНОГО РУХОМОГО СКЛАДУ» Об'єктом договору є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать закону, пов'язані з володінням, користуванням і розпорядженням залізничним транспортним засобом, вказаним у договорі.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховими ризиками є: <ul style="list-style-type: none">• Залізнична транспортна подія• Стихійне лихо і природний• Пожежа або вибух на ЗЗТ.• Протиправні дії третіх осіб• Сторонній вплив Обмеження страхування: відсутні

9	Територія та строк дії договору страхування	<p>1. Договір діє на території експлуатації ЗТЗ, окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022 року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій.</p> <p>2. Договір укладається на строк до 1 року. Продовження строку дії Договору неможливе.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Розмір страхової суми встановлюється за згодою сторін.
11	Франшиза	<p>Мінімальна франшиза – 0%</p> <p>Максимальна франшиза – 50%</p>
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Мінімальний страховий тариф – 0,08%</p> <p>Максимальний страховий тариф – 5%.</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	<p>1. Сплата страхової премії згідно з Договором страхування здійснюється одноразово.</p> <p>2. Договором страхування можуть передбачатися наслідки для Страхувальника за несвоечасну сплату наступної частини страхової премії</p>
14	Обов'язки сторін	<p>1. Права Страхувальника:</p> <p>1.1. Ознайомитися з умовами страхування;</p> <p>1.2. При настанні страхового випадку отримати страхове відшкодування в порядку і в терміни, передбачені договором;</p> <p>1.3. У разі переходу права власності на застрахований ЗТЗ, зі згоди Страховика, переформити договір страхування на нового власника чи на інший транспортний засіб;</p> <p>1.4. Достроково припинити дію договору;</p> <p>1.5. Вносити Страховику пропозиції щодо змін та доповнень до договору за умови попереднього письмового погодження з Вигодонабувачем;</p> <p>1.6. У разі відмови Страховика сплатити страхове відшкодування, вимагати від нього письмового обґрунтування підстав відмови;</p> <p>1.7. У разі втрати договору страхування звернутися до Страховика з письмовою заявою про видачу дублікату;</p> <p>1.8. Відмовитися від укладеного договору страхування не пізніше 7 (семи) календарних днів з дня набрання чинності договором страхування шляхом подання Страховику заяви про відмову від договору страхування та отримати сплачений страховий платіж у повному розмірі.</p> <p>2. Обов'язки Страхувальника:</p>

- 2.1. Сплачувати страхові платежі у розмірі та в строки, обумовлені договором страхування;
- 2.2. При укладенні договору страхування надати Страховику інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі інформувати його про будь-які зміни страхового ризику та обставини, які суттєво впливають на умови договору страхування, протягом 5-ти робочих днів з моменту настання таких змін;
- 2.3. У разі здійснення заходів, що змінили страховий ризик, або в разі збільшення вартості ЗТЗ переукласти договір страхування чи внести до нього зміни шляхом підписання додаткових угод з можливим перерахунком страхової премії;
- 2.4. При зміні власника ЗТЗ, протягом 3-х робочих днів письмово повідомити про це Страховика;
- 2.5. При укладенні договору страхування повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо цього предмета договору страхування та у випадку укладання таких договорів, повідомити Страховика про них протягом 3-х робочих днів з дати їх укладання;
- 2.6. Вжити всіх заходів для забезпечення Страховику, що сплатив страхове відшкодування, в межах його фактичних затрат скористатися правом вимоги до особи, відповідальної за заподіяний збиток (за наявності такої), передати Страховику всі документи, необхідні для реалізації права регресу;
- 2.7. Протягом 3-х робочих днів з моменту отримання відшкодування збитків від особи, відповідальної за їх відшкодування, письмово повідомити про це Страховика;
- 2.8. Дотримуватися конфіденційності у взаємовідносинах зі Страховиком, не допускати передачі інформації, що є комерційною таємницею, стороннім особам;
- 2.9. Надати документи та інформацію на виконання вимог Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».

3.Права Страховика:

- 3.1. Перевіряти достовірність повідомленої Страхувальником інформації та наданих документів, а також виконання Страхувальником умов договору страхування;
- 3.2. Ініціювати власну оцінку предмета договору страхування (ЗТЗ) з метою визначення його дійсної вартості;
- 3.3.Самостійно з'ясовувати причини та обставини страхового випадку;

		<p>3.4. Відмовити у виплаті страхового відшкодування у випадках та з причин, передбачених договором;</p> <p>3.5. Відстрочити виплату страхового відшкодування у випадках, передбачених договором;</p> <p>3.6. За домовленістю зі Страхувальником у будь-який момент дії договору страхування проводити огляд ЗТЗ;</p> <p>3.7. При зміні обставин, що істотно впливають на ступінь страхового ризику, вимагати від Страхувальника внесення додаткового страхового платежу, а у випадку відмови Страхувальника – вимагати дострокового припинення дії договору страхування.</p> <p>4. Обов'язки Страховика:</p> <p>4.1. Ознайомити Страхувальника з умовами страхування;</p> <p>4.2. Протягом 30 календарних днів з дати подання повного пакету документів, скласти страховий акт або відмовити у виплаті страхового відшкодування з письмовим обґрунтуванням причин відмови;</p> <p>4.3. Протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня складання страхового акта виплатити страхове відшкодування;</p> <p>4.4. За заявою Страхувальника у разі здійснення ним заходів, що змінили страховий ризик, переукласти з ним договір страхування;</p> <p>4.5. Не розголошувати відомостей про Страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом;</p> <p>4.6. Видавати на вимогу Страхувальника дублікат договору страхування, що підтверджує прийняття ризику на страхування.</p> <p>4.7. Забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування.</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дія Договору припиняється та втрачає чинність за згодою Сторін, а також у разі:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Закінчення строку дії цього Договору. 2. Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі. 3. Несплати Страхувальником страхових платежів (відповідних частин) у розмірі та у строки, зазначені в Договорі. 4. Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника-фізичної особи чи втрати ним дієздатності. 5. Ліквідації Страховика у порядку, встановленому законодавством України. 6. Прийняття судового рішення про визнання Договору недійсним. 7. В інших випадках, передбачених чинним законодавством України.

		<p>Про намір достроково припинити дію Договору будь-яка Сторона зобов'язана повідомити іншу не пізніше як за 30 календарних днів до дати припинення дії цього Договору.</p> <p>У разі дострокового припинення дії цього Договору за вимогою Страхувальника, Страховик повертає йому частину сплаченого страхового платежу за період, що залишився до закінчення дії Договору, з відрахуванням розміру витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору страхування та фактичних виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором. Якщо вимога Страхувальника обумовлена порушенням Страховиком умов Договору, то останній повертає Страхувальнику сплачений ним страховий платіж повністю.</p> <p>У разі дострокового припинення дії цього Договору за вимогою Страховика, Страхувальнику повертаються повністю сплачені ним страхові платежі. Якщо вимога Страховика обумовлена невиконанням Страхувальником умов Договору, то Страховик повертає Страхувальнику сплачені страхові платежі за період, що залишився до закінчення дії Договору, з вирахуванням розміру витрат, пов'язаних безпосередньо з укладенням і виконанням цього Договору страхування та виплат страхового відшкодування, що були здійснені за цим Договором.</p>
16	3. Здійснення страхових виплат	
17	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<p>1. При настанні події, що може бути кваліфікована як страховий випадок, Страхувальник зобов'язаний:</p> <p>1.1. Негайно, але в будь-якому випадку не пізніше 24 годин з моменту настання страхового випадку, заявити про це у відповідні компетентні органи (органи внутрішніх справ, державну пожежну охорону, органи державної аварійної служби) та повідомити про це Страховика за телефоном 044 221 8121;</p> <p>1.2. Виконувати інструкції та рекомендації Страховика, якщо такі були надані;</p> <p>1.3. Вжити всіх можливих заходів щодо рятування ЗТЗ, запобігання подальшого пошкодження і усунення причин, що сприяють виникненню додаткового збитку;</p> <p>1.4. Надати Страховику можливість провести огляд пошкодженого ЗТЗ і бути присутнім при проведенні такого огляду;</p> <p>1.5. Без згоди Страховика не здійснювати ремонт пошкодженого ЗТЗ, крім робіт, необхідних для його транспортування;</p> <p>1.6. Протягом 30 календарних днів з дати настання події надати Страховику документи;</p>

		<p>1.7. Забезпечити Страховику право вимоги до особи, винної у настанні страхового випадку.</p>
<p>18</p>	<p>Порядок здійснення страхових виплат</p>	<p>1. Виплата страхового відшкодування здійснюється Страховиком відповідно до умов договору страхування та чинного законодавства України на підставі страхового акта і заяви на виплату страхового відшкодування.</p> <p>2. Страхове відшкодування здійснюється на вибір Страховика одним із наступних варіантів:</p> <p>2.1. Страхувальнику (Вигодонабувачу), якщо обсяг витрат письмово погоджений зі Страховиком та надані документи, що підтверджують факт проведення відновлювального ремонту та витрати, сплачені за рахунок Страхувальника/Вигодонабувача;</p> <p>2.2. Страхувальнику (Вигодонабувачу), якщо виплата страхового відшкодування здійснюється на підставі акта товарознавчого дослідження/експертизи чи рахунків спеціалізованих ремонтних організацій/підприємств. При цьому сума ПДВ відшкодовується після надання Страховику документів, що підтверджують факт проведення відновлювального ремонту ЗТЗ (факт сплати суми ПДВ) Страхувальником (Вигодонабувачем);</p> <p>2.3. Організаціям і підприємствам, що беруть участь в ремонті ЗТЗ, організації, які здійснюють евакуацію (транспортування) ЗТЗ з місця страхового випадку, товарознавчу або експертну оцінку збитку тощо, при цьому сума ПДВ не відшкодовується, якщо така організація чи підприємство не є платником ПДВ.</p> <p>3. Страхове відшкодування виплачується:</p> <p>3.1. В межах відповідної страхової суми щодо конкретного ЗТЗ, але не більше розміру дійсної вартості за ЗТЗ;</p> <p>3.2. За вирахуванням розмірів встановлених договором франшиз;</p> <p>3.3. Якщо інше не передбачено договором, за вирахуванням зносу ЗТЗ при його знищенні, а при частковому пошкодженні ЗТЗ — за вирахуванням зносу на деталі, вузли та агрегати, що підлягають заміні в ході відновлювального ремонту ЗТЗ. Розмір зносу визначається на підставі акта (висновку) експертизи, проведеної суб'єктом оціночної діяльності;</p> <p>3.4. За вирахуванням дійсної ринкової вартості залишків пошкодженого ЗТЗ у випадку настання повної конструктивної загибелі ЗТЗ. При цьому, дійсна ринкова вартість залишків пошкодженого ЗТЗ визначається, на вибір Страховика, на підставі результатів торгів інтернет-аукціонів або за результатами експертизи.</p> <p>4. При розрахунку суми страхового відшкодування враховуються витрати:</p>

- 4.1. На придбання матеріалів і запасних частин для ремонту;
- 4.2. По оплаті ремонтних робіт, вартість яких погоджена зі Страховиком до початку ремонтних робіт;
- 4.3. По запобіганню або зменшенню збитків, по врятуванню ЗТЗ, на очищення, демонтаж пошкодженого ЗТЗ, на транспортування пошкодженого ЗТЗ та інші витрати, зумовлені настанням страхового випадку у розмірі 1% від страхової суми за кожним окремим ЗТЗ.
5. До витрат на відновлення не відносяться:
 - 5.1. Витрати, пов'язані зі змінами та/або поліпшенням стану застрахованого ЗТЗ;
 - 5.2. Витрати, викликані тимчасовим (допоміжним) ремонтом або відновленням ЗТЗ, за винятком випадків, коли цей ремонт є частиною остаточного ремонту і якщо в зв'язку з цим не підвищуються загальні витрати на ремонт;
 - 5.3. Витрати з профілактичного обслуговування або гарантійного ремонту застрахованого ЗТЗ, а також інші витрати на ремонт, необхідність яких не обумовлена страховим випадком;
 - 5.4. Додаткові витрати, викликані терміновістю проведення робіт, удосконаленням або зміною колишнього стану застрахованого ЗТЗ. Зокрема, до складу додаткових витрат, викликаних терміновістю проведення робіт, включаються премії за підсумками роботи, доплати за понаднормові роботи, роботи в святкові і вихідні дні, інші аналогічні виплати і доплати.
6. Сума збитку розраховується пропорційно відношенню страхової суми до дійсної вартості ЗТЗ у наступних випадках:
 - 6.1. Страхова сума складає певну частину дійсної вартості ЗТЗ на момент укладення договору страхування;
 - 6.2. Дійсна вартість ЗТЗ, розрахована експертом, на момент страхової події перевищує страхову суму більш ніж на 15%.
7. У випадку незаконного заволодіння ЗТЗ страхове відшкодування у розмірі 30% належного страхового відшкодування здійснюється після надання Страхувальником доказів внесення інформації до ЄДРДР; залишок (70%) — після надання копії документа, який підтверджує закінчення досудового розслідування, але в будь-якому випадку не пізніше шести місяців з дня внесення інформації до ЄДРДР щодо даної події.
8. Якщо на момент виплати страхового відшкодування страховий платіж за договором сплачений Страхувальником не повністю, Страховик має право зменшити суму страхового відшкодування на несплачену

		<p>частину платежу в рахунок погашення страхового платежу за договором.</p> <p>9. У тих випадках, коли збитки, заподіяні страховим випадком, компенсовані Страхувальнику третіми особами, Страховик відшкодовує тільки різницю між сумою, що підлягає відшкодуванню за договором страхування, та отриманою сумою Страхувальником від третіх осіб. Якщо відшкодування від третіх осіб було отримано пізніше, ніж відшкодування від Страховика, Страхувальник зобов'язаний повернути Страховику протягом 5 (п'яти) робочих днів з моменту отримання відшкодування від третіх осіб суму отриманих коштів.</p> <p>10. Страховик має право відстрочити прийняття рішення про виплату страхового відшкодування, але в будь-якому випадку не більше ніж на 90 робочих днів з моменту настання страхового випадку, у випадках:</p> <p>10.1. Якщо органами внутрішніх справ проти Страхувальника (Вигодонабувача) розпочато кримінальне провадження по факту настання страхової події і ведеться розслідування обставин, які призвели до збитку, — до отримання письмового повідомлення від правоохоронних органів про закінчення розслідування;</p> <p>10.2. Якщо обсяг і характер пошкоджень ЗТЗ не відповідають причинам і обставинам страхового випадку — до з'ясування фактичних збитків;</p> <p>10.3. У випадку виникнення розбіжностей та суперечок між Страховиком та Страхувальником щодо розміру завданих збитків — до з'ясування фактичних збитків.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>1. Страховими випадками не визнаються події, що призвели до втрати, пошкодження або повного знищення застрахованого ЗТЗ, його частин внаслідок:</p> <p>1.1. грубої необережності Страхувальника (Вигодонабувача), в т.ч. його представників або працівників.</p> <p>1.2. недотримання Страхувальником (Вигодонабувачем), у тому числі його працівником або представником, правил пожежної безпеки для об'єктів і рухомого складу залізничного транспорту, у тому числі стосовно легкозаймистих або вибухових матеріалів, що перебувають на під'їзних коліях, місцях загального і незагального користування, інших місцезнаходженнях застрахованих ЗТЗ або безпосередньо в застрахованому ЗТЗ;</p> <p>1.3. використання ЗТЗ в цілях, не передбачених заводською конструкцією або не затверджених технічними характеристиками експлуатації;</p> <p>1.4. використання ЗТЗ, що знаходиться у технічно несправному стані;</p>

- 1.5. порушення Страхувальником (або зазначеними в договорі страхування особами, яким Страхувальник передав право користування застрахованим ЗТЗ) правил вантажних і пасажирських перевезень, вантажно-розвантажувальних робіт;
- 1.6. порушення Страхувальником (особами, яким Страхувальник передав право користування ЗТЗ) нормативних документів, що визначають порядок і умови перевезень, користування ЗТЗ, безпеки руху, пожежної безпеки і тощо.
- 1.7. впливу ядерної енергії, іонізуючого випромінювання хімічного і бактеріологічного зараження місцевості;
- 1.8. будь-яких військових дій (в тому числі застосування вибухових пристроїв чи вогнепальної зброї), змін воєнно-політичної обстановки, загрози застосування воєнної сили, воєнних конфліктів, збройних конфліктів, локальних війн, регіональних війн, вторгнення військ, повстання, громадських заворушень, страйків, заколоту, локаутів, бунту, путчу, повстання, революції, тероризму або будь-яких інших дій за політичними мотивами, конфіскації, примусового вилучення, реквізиції чи пошкодження за розпорядженням існуючого уряду чи будь-якого органу влади, а також арешту, чи іншого вилучення, здійснених правоохоронними чи іншими, уповноваженими на це органами (митними, прикордонними або іншими), введення надзвичайного або особливого стану;
- 1.9. будь-якого роду дії або діяльності, що визначені як терористичний акт правозастосовуючим органом країни чи території, на якій мало місце такого роду дія/діяльність;
- 1.10. використання будь-якої біологічної, хімічної зброї, ядерної зброї або інших ядерних пристроїв, засобів ураження живої сили та/або майна, що випускається з артилерійської або іншої бойової зброї або яке скидається з борту повітряного/водного судна;
- 1.11. незаконних дій або бездіяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, в тому числі внаслідок видання незаконних документів і розпоряджень;
- 1.12. керування ЗТЗ особою, яка знаходиться в стані алкогольного або наркотичного сп'яніння чи такою, яка не має відповідного права на управління цим (таким) ЗТЗ;
- 1.13. прояву природного характеру щодо матеріалів конструктивних елементів ЗТЗ: корозії, гниття, старіння, зносу і т ін.;
- 1.14. перевезення ЗТЗ водними і іншими видами транспорту, крім залізничного;
- 1.15. пошкодження застрахованого ЗТЗ вантажем, що перевозиться;

- 1.16. крадіжки та/або пропажі конструктивно незакріплених частин ЗТЗ;
- 1.17. відмови (поломки тощо) агрегатів, систем вузлів та (або) механізмів застрахованого ЗТЗ в процесі експлуатації без зовнішнього впливу (не пов'язані із зовнішніми механічними пошкодженнями);
- 1.18. перевезення вибухових, легкозаймистих, радіоактивних, отруйних та інших небезпечних вантажів транспортними засобами, що не призначені для такого використання і перевезення або невиконання усіх належних заходів, що гарантують безпеку перевезень таких вантажів (зокрема, відсутність засобів і мобільних підрозділів для ліквідації аварій та їх наслідків під час перевезення цих вантажів);
- 1.19. впливу електроструму у формі короткого замикання, різкого підвищення сили струму або напруги у електромережі, впливу індукованих струмів та інших аналогічних причин, неполадок електричних пристроїв, приборів, проводки тощо, окрім випадків, коли це викликало настання ризику пожежі, за яким застрахований ЗТЗ відповідно до договору;
- 1.20. цілеспрямованого впливу на застрахований ЗТЗ корисного (робочого) вогню або тепла з метою зміни його властивостей або з іншими цілями відповідно до технологічного процесу;
- 1.21. в результаті пошкодження застрахованого ЗТЗ вогнем або теплом не в результаті пожежі (зокрема, виникнення опалин на застрахованому ЗТЗ, не обумовлених пожежею, якщо цей застрахований ЗТЗ було розміщено Страхувальником в безпосередній близькості від джерела розведення або підтримання вогню або тепла);
- 1.22. в результаті проникнення в застрахований ЗТЗ дощу, снігу, граду або бруду через незачинені вікна, двері, пошкодження даху, інші отвори в застрахованому ЗТЗ, якщо ці отвори не виникли під впливом стихійних явищ, передбачених договором;
- 1.23. проведення випробувань ЗТЗ та/або його агрегатів, навчання персоналу з метою одержання допуску до керування ЗТЗ, або навчання з проведення пожежогасіння;
- 1.24. руйнування конструктивних елементів будинку (споруди), у якому перебувають застраховані ЗТЗ, внаслідок старості (зносу) або виробничих будівельних дефектів.

2. Страхувальником не відшкодовується:

- 2.1. вартість ремонту і технічного обслуговування ЗТЗ, які не викликані настанням страхового випадку;
- 2.2. вартість робіт, пов'язаних з реконструкцією або переобладнанням ЗТЗ, ремонтом або заміною його

окремих частин, деталей та приладдя в результаті їх зносу, технічного браку, поломки і т.п.;

2.3. вартість заміни замість ремонту вузлів і агрегатів у зборі через відсутність в ремонтних підприємствах необхідних запасних частин і деталей для ремонту цих вузлів і агрегатів;

2.4. вартість замінених деталей при можливості їх відновлення згідно з технологією технічного обслуговування виробника ЗТЗ;

2.5. розмір витрат, пов'язаних з екстреним замовленням та доставкою комплектуючих та запасних частин повітряним транспортом;

2.6. втрата експлуатаційних якостей;

2.7. втрата товарної вартості ЗТЗ;

2.8. втрачена вигода Страхувальника, пов'язана із неможливістю експлуатації ЗТЗ;

2.9. збиток, пов'язаний з подією, що мала місце до початку дії договору страхування або після його закінчення або якщо подія мала місце за межами території дії договору страхування;

2.10. збиток, що заподіяний Страхувальнику в результаті настання події, що не визнана Страховиком страховим випадком;

2.11. збиток, що заподіяний навколишньому середовищу, здоров'ю людей і майну третіх осіб, в т.ч. внаслідок зіткнення ЗТЗ з вини Страхувальника;

2.12. збиток і витрати, що пов'язані з претензіями третіх осіб до Страхувальника як власника та/або користувача ЗТЗ;

2.13. витрати на ремонт пошкодженого ЗТЗ, що визначені Страховиком як недоречні;

2.14. витрати на ремонт пошкодженого ЗТЗ, відшкодування яких не передбачено договором страхування;

2.15. витрати на ремонт пошкоджень, несправностей, які існували на ЗТЗ на момент укладання договору страхування;

2.16. витрати на усунення пошкоджень, несправностей щодо яких Страховиком уже було сплачено страхове відшкодування за страховим випадком, що мав місце раніше, однак Страхувальником не було надано доказів відновлення застрахованого ЗТЗ;

2.17. збиток, заподіяний вакуумом або розрідженням газу в резервуарі; або завданий двигуном внутрішнього згоряння або аналогічними машинами чи агрегатами внаслідок вибухів (детонацій), що відбуваються в камерах згоряння;

		2.18. непрямі збитки Страхувальника/Вигодонабувача: неустойки (штрафи, пеня), стягнення, витрати па відшкодування моральної шкоди, упущеної вигоди, збитки від перерв у виробництві, а також збитки і витрати, відшкодування яких не передбачено договором.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Письмова з паперовим підписанням
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	1) Агентська мережа; 2) Прямі продажі страховика;
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	http://unic.in.ua/strakhuvannia-zaliznychnoho-rukhomoho-skladu/